



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 80 (12.641)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



В Узэкспоцентре открылась отраслевая промышленная ярмарка Комплекса по вопросам развития машиностроения, электротехнической и авиационной промышленности, стандартизации продукции.



АКЦЕНТ НА ЛОКАЛИЗАЦИЮ

Повышение уровня локализации готовой продукции играет большую роль в дальнейшем динамичном и устойчивом развитии экономики Узбекистана, снижении ее зависимости от внешних факторов, ускорении внедрения новых, эффективных технологий в процессы производства. Это, в свою очередь, способствует более широкому использованию местных сырьевых и производственных ресурсов, увеличению на этой основе выпуска современной конкурентоспособной продукции, созданию новых рабочих мест.

Указ Президента Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему усилению внутриотраслевой и межотраслевой промышленной кооперации» от 12 ноября 2007 года поднял на качественно новый уровень процесс импортозамещения и локализации производства. Этот программный документ позволил организовать ряд новых для страны высокотехнологичных производств и освоить выпуск современной продукции, насытить внутренний рынок качественными товарами, которые значительно дешевле импортируемых аналогов.

С некоторыми из них можно ознакомиться на отраслевой промышленной ярмарке предприятий Комплекса по вопросам развития машиностроения, электротехнической и авиационной промышленности, стандартизации продукции, проводимой в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по организации и проведению Международной промышленной ярмарки и

кооперационной биржи в 2014 году» от 24 февраля 2014 года.

Как отмечают организаторы, статус мероприятия с каждым годом неуклонно растет. Об этом свидетельствует и то, что в прошлом году в отраслевой промышленной ярмарке приняли участие 110 предприятий, представивших 800 видов продукции, из которых 168 – новые, освоенные в рамках Программы локализации. Было заключено договоров на поставку продукции по промышленной кооперации и на экспорт на 117,3 миллиарда сумов и 2,6 миллиона долларов.

В этом году свою продукцию экспонируют свыше 130 предприятий, в числе которых – Ташкентский тракторный завод, Ташкентский механический завод, ОАО «Чирчикшилокмаш», агрегатный завод, а также предприятия акционерных компаний «Узавто-саноат», «Узэлтехсаноат» и других, сообщает УзЭ.

Широкую экспозицию развернули предприятия электротехнической промышленности. По словам начальника управления по маркетингу, производству и развитию экспортного потенциала и ИКТ акционерной компании «Узэлтехсаноат» Х.Юсупова, в этом году в отраслевой промышленной ярмарке принимают участие 15 предприятий, представивших более 10 видов новой бытовой техники. Самые узнаваемые среди них – ОАО «Sino», группа компаний под торговой маркой «Artel», СП «Zenith Electronics» и другие.

(Окончание на 2-й стр.)

ДЕЛЕГАЦИЯ ИСПАНИИ В УЗБЕКИСТАНЕ

В столичном Международном бизнес-центре состоялся бизнес-форум представителей деловых кругов Узбекистана и Испании.

В мероприятии, организованном Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана совместно с Министерством иностранных дел и сотрудничества Испании, приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за такие сферы, как внешние экономические связи, торговля, инвестиции, топливно-энергетический комплекс, строительство, машиностроение, сельское и водное хозяйство, пищевая, химическая промышленность, здравоохранение, фармацевтика, геология и минеральные ресурсы, транспорт, связь и информационные технологии, электротехника, сообщает УзЭ.

Министр внешних экономических связей, инвестиций и торговли

Республики Узбекистан Элёр Ганиев, министр иностранных дел Абдулазис Камилов, министр иностранных дел и сотрудничества Королевства Испания Хосе Мануэль Гарсия-Маргальо отметили последовательное развитие сотрудничества между нашими странами во всех сферах, важной правовой основой чего служат достигнутые в ходе встреч глав двух государств договоренности. Они подчеркнули, что данный форум предоставляет новые возможности для дальнейшего укрепления торгово-экономических и инвестиционных связей.

Экономические связи Узбекистана и Испании последовательно развиваются. Между ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» и испанской компанией «Taigo»,

(Окончание на 2-й стр.)

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташграждансиёта и наших корреспондентов.

СЕГОДНЯ в НВК «Узэкспоцентр» начала свою работу VII ярмарка инновационных

идей, технологий и проектов. Цель мероприятия – создание условий для развития научно-исследовательского, высокотехнологичного производства, развития предпринимательства.

СЕГОДНЯ в Ташкентском профессиональном колледже гостиничного хозяйства пройдет беседа за «круглым столом», посвященная Году здорового ребенка. Мероприятие организовано Центром культуры и досуга населения Хамзинского района.

КИТАЙ ИЗУЧАЕТ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ УЗБЕКИСТАНА

Правительство Цзянсу пригласило представителей ряда посольств на встречу в мэрию административного центра провинции – города Нанкина. В рамках этой встречи дипломатическая миссия Узбекистана представила презентацию Государственной программы «Год здорового ребенка» и инвестиционных возможностей нашей страны. Также был проведен брифинг в администрации города Чжэнцзян, посвященный проведению Ташкентской международной туристической ярмарки в октябре 2014 года.

Ознакомившись с тезисами и ходом реализации Государственной программы «Год здорового ребенка», участники мероприятия согласились с актуальностью таких задач, как формирование в семье атмосферы любви и взаимного уважения, сохранение высоких нравственно-моральных ценностей, поддержка молодых семей, охраны материнства и детства, создание условий для самореализации и облегчения повседневного домашнего труда женщин. Решение этих задач позволит стране успешно развиваться с социально-экономической точки зрения в обстановке гармонии, благополучия, мира и стабильности.

По итогам презентации гости поделились мнениями касательно полученной информации и выразили свое видение дальнейшего сотрудничества между Китаем и Узбекистаном.

Вице-мэр Нанкина Хуа Цзин:

– Государственные программы, принимаемые в Узбекистане, неизменно отвечают чаяниям народа. Так как в вашей стране немало многодетных семей, в особенности сельской местности, никого не оставят равнодушным заявления о том, что всевременная забота о молодом поколении – проявление веры в завтрашний день, знак огромного уважения к населению. В КНР, где также трепетно относятся к старшему поколению и молодежи, поддержка материнства в Узбекистане может вызывать только чувство глубокого уважения.

Генеральный директор Муниципальной комиссии по развитию и реформам Хуан Лян:

– Всестороннее интеллектуальное и физическое воспитание – залог формирования здорового поколения. Радует, что в Узбекистане с большим успехом развивается детский спорт. Юные узбекские спортсмены неоднократно завоевывали призовые места на международных чемпионатах и олимпиадах.

В августе 2014 года в Нанкине пройдет II юношеские Олимпийские игры, и тот факт, что в число участников отобранных спортсмены из Узбекистана, говорит об эффективной работе, проводимой руководством страны. В августе 2013 года на II Азиатских юношеских играх в Нанкине выступления сборных команд узбекских таэквондистов, боксеров, гимнастов остались глубокое впечатление среди публики.

Генеральный директор городской комиссии по поощрению инвестиций Кон Цьюон:

– Во многих городах Цзянсу хорошо знают о преимуществах созданного в Узбекистане инвестиционного климата. Мы готовы содействовать выходу наших предпринимателей на ваш перспективный рынок вслед за многими крупными компаниями, уже занявшими там собственные ниши.

За исторически короткий промежуток времени Узбекистан добился впечатляющих результатов и в настоящее время превращается в индустриально развитое государство. В стране проводится мудрая политика в области модернизации экономики, совершенствования социальной системы: поддерживаются иностранные инвестиции, направленные в первую очередь на создание высокотехнологичного производства, тем самым обеспечивается занятость населения и, как следствие, рост благосостояния нации. С учетом уровня развития как китайских, так и узбекских предприятий стороны имеют огромный потенциал сотрудничества.

По итогам брифинга вице-мэр города Чжэнцзян Ван Чангшен поделился планами по укреплению партнерских отношений с Узбекистаном:

– Сегодня Узбекистан занимает достойное место в мировом сообществе и является стратегическим партнером Китая. Высокий уровень взаимоотношений между главами государств, включая регулярные обмены визитами и встречами на международных площадках, не могут оставаться незамеченными в регионах Китая, так же стремящихся к налаживанию продуктивных связей.

Учитывая значимый экономический и туристический потенциал Узбекистана, мэрия города Чжэнцзян готова содействовать установлению взаимовыгодных деловых контактов между предпринимателями двух стран, для чего направит в Ташкент делегацию для участия в Ташкентской международной туристической ярмарке.

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

• В Сурхандарьинской области в прошлом году почти 500 пчеловодческих хозяйств заготовили 406 тонн меда. В этом году образовано еще 80 пчеловодческих хозяйств, планируется получить более 500 тонн полезной продукции.

• В г. Бахт Сырдарьинской области вступило в строй ООО «Бек-текс», специализирующееся на производстве трикотажной продукции. На строительство предприятия областной филиал «Микрокредит-банка» выделил кредит в объеме 665 тыс. долларов США. Мощность предприятия составляет 5 тысяч штук мужской, женской и детской одежды в день. 90 процентов продукции экспортируется.

• Фермерское хозяйство «Тохир Жамолота» Канимского района Навоийской области в цехе по переработке молока наладило производство пяти видов молочной продукции. Поголовье в хозяйстве из года в год увеличивается. Это позволяет наращивать объемы производства и молочной продукции.

• В шелководческой отрасли республики вдвое увеличены мощности 196 пунктов по откорму гусениц шелкопряда. В этом году здесь будет организован уход за 23 тыс. коробок гренек и заготовка 1300 тонн живых коконов.

• В настоящее время в Джизаке функционируют 8 детско-юношеских спортивных школ, 30 внешкольных спортивных сооружений, 28 спортивных залов при городском отделе народного образования. Благодаря поддержке Фонда развития детского спорта Узбекистана в Джизаке было введено в эксплуатацию 24 спортивных сооружения.

• В Бухаре состоялся областной этап республиканского конкурса «Налоговые знания – детям!» среди учащихся школ, лицеев и колледжей. В его ходе свои знания испытали 48 учащихся.

В МИРЕ

• В восточноизраильской провинции Цзянсу зафиксирован новый случай заражения вирусом «птичьего гриппа» H7N9. Всего в этой провинции с начала апреля было зафиксировано 7 случаев заражения вирусом. Впервые вирус «птичьего гриппа» H7N9 был диагностирован в Китае в человеке в марте 2013 года. До сих пор нет точных свидетельств того, что H7N9 может передаваться от человека человеку воздушно-капельным путем.

• Власти США не исключают возможности сокращения военного присутствия в Афганистане менее чем до 10 тысяч человек. Об этом сообщили представители администрации. Американские специалисты полагают, что этого числа военнослужащих будет достаточно, поскольку их афганские коллеги будут сами в состоянии справиться с решением задач в области безопасности. Ограниченный контингент будет использоваться в основном на борьбе с терроризмом и на оказании помощи афганским структурам.

• Панамский канал после завершения работ по его расширению начнет действовать в полном объеме в 2016 году. Об этом заявил президент Панамы Рикардо Мартинелли. По его словам, к настоящему времени проект по реконструкции межокеанского пути реализован на 75 процентов. Первоначально планировалось, что работы по расширению канала будут завершены в октябре текущего года. После реконструкции пропускная способность Панамского канала увеличится вдвое.

• Физиологи из университета Коннектикута обнаружили, что обезвоживание одинаково отрицательно влияет как на тех, кто весь день сидит за компьютером, так и на тех, кто участвует в марафонском забеге. После того как человек теряет 1-2 процента влаги, появляются первые признаки жажды и усталости. Ученые пришли к выводу, что женщины тяжелее переносят обезвоживание.

В Узбекистане наряду с другими сферами динамично развиваются информационно-коммуникационные технологии.

Важное значение в совершенствовании информационной сферы имеет Постановление Президента Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему развитию Национальной информационно-коммуникационной системы Республики Узбекистан» от 27 июня 2013 года, согласно которому была утверждена Программа развития телекоммуникационных технологий, сетей и инфраструктуры связи в Республике Узбекистан на 2013–2020 годы.

В рамках выполнения этого постановления при Государственном комитете связи, информатизации и телекоммуникационных технологий созданы новые структуры – Центр развития системы «Электронное правительство» и Центр обеспечения информационной безопасности. Перед ними поставлены важнейшие цели и задачи, направленные на ускоренное развитие информационных ресурсов, систем и сетей страны.

РАЗВИВАЯ СИСТЕМУ «ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО»

Деятельность Центра развития системы «Электронное правительство» нацелена на выработку стратегических направлений дальнейшего развития и совершенствования системы электронного взаимодействия государства с населением и субъектами предпринимательства в Узбекистане. Плановый обеспечить единый технологический подход к формированию этой системы, предусматривающей согласованный механизм проектирования, разработки и интеграции информационных ресурсов и баз данных, используемых в государственных органах, центр будет также проводить анализ и исследование мировых тенденций и опыта зарубежных стран.

Основной акцент при развитии системы «Электронное правительство» делается на максимальное удобство оказания государственных услуг субъектам предпринимательства и населению с минимальными затратами времени и средств. Поэтому одним из важных направлений работы центра являются системная регуляция функциональных и операционных процессов деятельности государственных органов, подготовка предложений по оптимизации, совершенствованию и внедрению ин-

новационных механизмов управления бизнес-процессами, связанных с оказанием государственных услуг. Для этого центром разрабатывается методика определения ключевых показателей эффективности предоставления и использования интерактивных государственных услуг, целевых индикаторов и показателей реализации проектов в рамках системы «Электронное правительство».

Для эффективной работы центра осуществляется тщательный набор компетентных сотрудников. На сегодняшний день здесь уже сформирована команда специалистов, среди которых как опытные, так и молодые кадры.

«ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО»: УДОБСТВО И БЕЗОПАСНОСТЬ

– В штат наряду с привлечением выпускников отечественных вузов мы также пригласили специалистов, получивших образование за рубежом, – говорит директор Центра развития системы «Электронное правительство» при Государственном комитете связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан Ш. Хабибуллахужаев. – Мы провели встречи со студентами, заканчивающими учебу в бакалавриате и магистратуре ведущих вузов страны. Более пятидесяти учащихся подали резюме, из которых поэтапно отбираем подходящие кандидатуры и приглашаем на собеседование.

Согласно принятой Программе развития телекоммуникационных технологий, сетей и инфраструктуры связи в Республике Узбекистан на 2013–2020 годы совершенствуется соответствующая нормативно-правовая база. Проводится работа по осуществлению взаимоотношений населения и субъектов предпринимательства с органами государственной власти в электронной форме, внедряется принцип «единого окна» в системе государственного управления. Определены мероприятия по созданию комплексов информационных систем и баз данных системы «Электронное правительство» и разработаны целевые показатели и индикаторы по различным сферам и на-

правлениям интерактивных услуг государственных органов.

На сегодняшний день в системе «Электронное правительство» реализовано более двадцати проектов. В их числе правительственный портал Республики Узбекистан (www.gov.uz), благодаря которому каждый гражданин или субъект предпринимательства, представители организаций и учреждений могут получить полную информацию по всем элементам государственной власти в стране, а также направить официальный запрос в тот или иной государственный орган в электронной форме. На портале также опубликован полный реестр базовых интерактивных государственных услуг.

Логическим продолжением работ в этом направлении стал запуск в интернете Единого портала интерактивных государственных услуг (my.gov.uz) в режиме «единого окна». На сегодняшний день он дает возможность получить свыше 170 интерактивных услуг по более 20 направлениям и продолжает развиваться, расширяя охват государственных услуг и совершенствуя функции.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ – ВАЖНЫЙ ФАКТОР ПРОГРЕССА

Общемировые процессы информационной глобализации диктуют не только необходимость повсеместного внедрения ИКТ в экономику и другие сферы жизни стран, но и условия обеспечения безопасности информационных систем. Узбекистан одним из первых в Центральной Азии присоединился к международной системе безопасности в сфере информационных и коммуникационных технологий. Постановлением главы нашего государства «О дополнительных мерах по обеспечению компьютерной безопасности национальных информационно-коммуникационных систем» 5 сентября 2005 года при Центре развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «Uzintocom» была созда-

на Служба реагирования на компьютерные инциденты «UZ-CERT». Именно на ее основе был сформирован Центр обеспечения информационной безопасности при Государственном комитете связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан.

Основная цель центра – обеспечение информационной безопасности комплексов информационных систем, ресурсов и баз данных системы «Электронное правительство», а также оказание содействия в разработке и реализации политики информационной безопасности соответствующих систем и ресурсов государственных органов.

Сотрудники этого центра занимаются сбором, анализом и накоплением данных о современных угрозах информационной безопасности, выработкой рекомендаций и предложений по эффективному принятию организационных и программно-технических решений, направленных на предотвращение актов незаконного проникновения в информационные системы, ресурсы и базы данных системы «Электронное правительство». Одним из направлений деятельности является выработка предложений по совершенствованию нормативно-правовой базы в сфере обеспечения информационной безопасности системы «Электронное правительство», а также национального сегмента Интернета.

– Наша работа направлена на своевременное оповещение пользователей Интернета о возникающих угрозах информационной безопасности в национальном сегменте глобальной сети, а также оказание консультационных услуг по защите информации, – говорит первый заместитель директора Центра обеспечения информационной безопасности З. Рахматуллаев. – Для достижения целей и задач, поставленных перед нами, и обеспечения информационной безопасности на уровне общемировых стандартов предусматривается развитие международного сотрудничества в этой сфере.

Внедрение высоких технологий во всех отраслях экономики и сферах жизни Узбекистана, расширение интерактивного взаимодействия государственных органов с населением и субъектами предпринимательства – залог динамичного развития страны. В то же время прогресс невозможен без обеспечения безопасности. Поэтому создание и взаимодействие Центра развития систем «Электронное правительство» и Центра обеспечения информационной безопасности являются необходимым этапом в развитии национальной информационно-коммуникационной системы нашей страны.

Бабур АБИДОВ,
корр. УзА.

ДЕЛЕГАЦИЯ ИСПАНИИ В УЗБЕКИСТАНЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– С удовлетворением отмечаю динамично развивающееся и с каждым годом крепнущее сотрудничество между нашими странами, – сказал Хосе Мануэль Гарсиа-Маргальо. – Экономика Узбекистана неуклонно и последовательно развивается. В результате царящей в вашей стране стабильности, созданные для иностранных инвесторов льготы и преференции бизнесменами двух стран осуществляются совместные проекты. Обе страны имеют большие возможности для дальнейшего расширения взаимовыгодного сотрудничества. Этот бизнес-форум послужит более полному использованию имеющихся возможностей, дальнейшему углублению партнерских отношений.

В ходе форума представители деловых кругов Испании были подробно ознакомлены с осуществляемыми в Узбекистане реформами в целях развития промышленности и малого бизнеса, процессами приватизации, созданными в свободной индустриально-экономической зоне «Навои» и специальных индустриальных зонах «Ангрен» и «Джизак» льготами и преференциями.

Были обсуждены вопросы дальнейшего развития сотрудничества в таких сферах, как торговля, экономика, инвестиции, нефтегазовая, железнодорожная отрасль, энергетика, химическая, пищевая промышленность, фармацевтика, а также разработки и реализации перспективных проектов, привлечение испанских компаний к процессу приватизации в нашей стране, увеличения объемов взаимного товарооборота, числа совместных предприятий.

– Узбекистан располагает большим экономическим потенциалом, поэтому многие государства мира стремятся к расширению сотрудничества с ним, – отметил директор по развитию бизнеса компании «Intec Energia» Хуан Карлос Гарсиа Вилья. – Мы занимаемся строительством электростанций. На протяжении пяти лет активно сотрудничаем с Узбекистаном, результатом чего стал монтаж парогазовой турбины в 400 мегаватт на Навойской теплэлектростанции. Мы участвовали в состоявшемся в 2013 году в Ташкенте шестом заседании Азиатского форума солнечной энергии. Заслуживают внимания и возвращения разработки учеными Узбекистана инновационных технологий в области альтернативной, в частности солнечной, энергетики, потенциал которой в вашей стране огромен.

По итогам бизнес-форума были подписаны документы о дальнейшем укреплении сотрудничества в таких сферах, как торговля, инвестиции, фармацевтика, железнодорожное строительство, машиностроение.

Состоялась также кооперационная биржа с участием компаний и предприятий Узбекистана и представителей деловых кругов Испании, в ходе которой были обсуждены вопросы разработки и реализации совместных проектов во многих сферах.

АКЦЕНТ НА ЛОКАЛИЗАЦИЮ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Их стенд привлекли многих посетителей и участников. И это не удивительно, поскольку предприятия электротехнической промышленности за последние годы освоили производство ряда сложных бытовых и радиотехнических приборов – современных моделей телевизоров, бытовых и промышленных холодильников, кондиционеров, газовых плит, пылесосов, энергосберегающих ламп, электрических чайников, утюгов, телефонов. В ходе прошлогодней отраслевой ярмарки ими были заключены договоры на продажу электротехнической продукции более чем на два миллиарда сумов. В этом году ожидается заключение контрактов на три миллиарда сумов.

Автомобильная промышленность Узбекистана представлена целым рядом предприятий, выпускающих продукцию по самым высоким мировым стандартам. Например, «General Motors Uzbekistan» экспонирует девять автомобилей под торговой маркой «Chevrolet». Центральным экспонатом стал освоенный в этом году семейный минивэн «Chevrolet Orlando». Обширный модельный ряд грузового автотранспорта представило СП «JV MAN Auto-Uzbekistan». Самосвалы, комбинированные дорожные машины, мусоровозы «FAUN», – серия «Betamix», цементовозы и другая техника, выпускаемая предприятием, эффективно используется на строительстве и реконструкции автомобильных дорог, железнодорожных путей, в международных перевозках. ООО «СамАвто» демонстрирует несколько видов специальной техники, автобусы «Isuzu». Новинкой стала и разработанная на предприятии модель машины экстременной и неотложной скорой помощи.

Отраслевая промышленная ярмарка позволила ознакомиться с последними достижениями сельскохозяйственного машиностроения. Ташкентский тракторный завод представил несколько видов тракторов, пресловутых хлопкоуборочных машин, агрегатный завод – хлопковые опрыскиватели, сеялки, роторные косилки, разбрасыватели удобрений, ОАО «ТехноЛог» – комплектиующие, узлы и детали хлопкоуборочных машин, ОАО «Чирчикшилокмаш» – плуги и культиваторы.

ООО «Uz CLAS Agro» на отраслевой промышленной ярмарке представило 18 единиц технологической оснастки и восемь моделей сельскохозяйственной техники. Среди них – совершенно новый трактор для междурядной обработки хлопчатника, который в настоящее время апробируется в Ташкентской области. В ближайшее время планируется его серийное производство.

Более подробную информацию о развитии сфер машиностроения, электротехнической и авиационной промышленности, стандартизации продукции и предложения по сотрудничеству можно будет получить на презентациях предприятий.

На открытии отраслевой промышленной ярмарки выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У.Розукулов.

Мехрибон МАМЕТОВА.

Открытый акционерно-коммерческий «ASIA ALLIANCE BANK» работает на финансовом рынке с 2009 года, и на протяжении всего этого времени его бизнес характеризуется устойчивой динамикой. Сегодня «ASIA ALLIANCE BANK» – это универсальный банк с полным комплексом финансовых продуктов для корпоративных и частных клиентов.

Финансовый рынок

СОВРЕМЕННЫЕ БАНКОВСКИЕ УСЛУГИ

Завоевание доверия населения к банковской сфере и внедрение современных розничных услуг является одним из стратегических направлений развития деятельности банка. «ASIA ALLIANCE BANK» предлагает широкий спектр розничных банковских услуг, нацеленных на максимальное удовлетворение запросов различных групп населения. В ближайшей перспективе планируется существенно расширить объемы розничных услуг и сеть обслуживания. При этом банком используется комплексный подход к развитию услуг, предусматривающий такие современные технологии по управлению связями с клиентами, как смс-оповещение, «персональный кабинет» и др.

В начале 2013 года в «ASIA ALLIANCE BANK» была запущена новая платежная система «CLICK», позволяющая клиентам банка производить оплату за различные услуги и товары. Удобство ее в том, что каждый клиент, пополнивший свой счет в банке либо имеющий пластиковую карту онлайн, может оплачивать посредством мобильной связи или Интернета услуги социальных компаний, Интернет-провайдеров, других поставщиков услуг, а также делать онлайн-покупки в Интернет-магазинах. Преимущества данной системы широко рекламируются на сайте банка, а также в ходе проводимых семинаров для корпоративных клиентов. В 2013 году объем привлеченных депозитов населения вырос более чем в 5 раз и на 1 января 2014 года составил 36,1 миллиарда сумов.

Одна из главных задач «ASIA ALLIANCE BANK» – создание инфраструктуры для продвижения современных банковских продуктов на всей территории республики. Реализуя эту задачу, банк способствует, с одной стороны, повышению уровня информированности населения, с другой, делает банковские услуги доступными. На сегодняшний день сеть банковского обслуживания включает операционное управление при здании головного офиса банка, Шайхантаурский, Алмазарский, Мирзо-Улугбекский и Каршинский филиалы, 9 мини-банков, 10 специализированных касс при предприятиях. В ближайшем будущем «ASIA ALLIANCE BANK» планирует расширить географию присутствия путем открытия филиалов в экономически активных регионах Республики Узбекистан и города Ташкенте.

Для выгодного вложения денежных средств населения нашим банком внедрено 16 видов вкладов с



и его состояния для Посольства Китайской Народной Республики.

Одновременно «ASIA ALLIANCE BANK» развивает сотрудничество с различными системами денежных переводов и планомерно расширяет сеть продаж. Банк подключен к таким крупным международным системам денежных переводов, как «Western Union», «Золотая корона», «Asia Express», «Caspian Money Transfer», и оказывает услуги по международным денежным переводам через свои филиалы и мини-банки. Кроме того, с целью дальнейшего повышения интереса населения к современным банковским услугам и максимального упрощения своих взаимоотношений с клиентами банком внедрены услуги по аренде индивидуальных сейфовых ячеек. Услуги по аренде сейфовых ячеек привлекательны для клиентов тем, что банк, не зная о том, что именно хранится в сейфе, гарантирует конфиденциальность информации о его содержимом.

Не останавливаясь на достигнутом, «ASIA ALLIANCE BANK» продолжает работу по повышению качества оказываемых услуг, созданию новых видов банковских продуктов, расширению клиентской сети, повышению уровня капитализации. В целом и в дальнейшей своей работе банк намерен оказывать посильную помощь в динамичном и поступательном развитии экономики нашего государства, оставаясь надежным, грамотным и честным бизнес-партнером для своих клиентов.

Пресс-служба ОАБ «ASIA ALLIANCE BANK».

Наша Родина – УЗБЕКИСТАН

ЛИТЕРАТУРА СБЛИЖАЕТ НАРОДЫ

Научно-практическая конференция, посвященная 290-летию великого туркменского поэта и мыслителя Махтумкули, была организована Республиканским международным культурным центром, обществом дружбы «Узбекистан – Туркменистан», Посольством Туркменистана в нашей стране, Союзом писателей Узбекистана и областным хокимием. В ней приняли участие ученые-литературоведы, писатели, гости из Туркменистана.



В стране большое внимание уделяется возрождению культурных ценностей и традиций.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

Сохраняя народные ремесла

ТРАДИЦИИ МАСТЕРОВ

Литература, музыка, произведения прикладного искусства... Они объединяют людей независимо от их национальной и религиозной принадлежности. И чем глубже мелодия, сюжет художественного полотна или поэтического произведения проникают в сердца и души людей, тем крепче сила, сближающая народы, тем шире культурное обогащение.

Директор Республиканского международного культурного центра Н. Мухаммадиев, Чрезвычайный и Полномочный Посол Туркменистана в Узбекистане Ш. Шириев и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание сохранению межнационального согласия и единства в стране, укреплению сотрудничества и развитию экономических и культурных связей между Узбекистаном и Туркменистаном.

Член-корреспондент Академии наук Туркменистана Г. Муродов, ученик из Туркменистана Д. Язкулиев, ведущий сотрудник Института языка и литературы имени Алишера Навои Академии наук Узбекистана Р. Баракаев, ответственный секретарь Бухарского областного отделения Союза писателей Т. Ахмад и другие говорили о дружбе между двумя народами и сотрудничестве творческой интелигенции.

Узбекский и туркменский народы, берущие начало из одной реки, с общностью языка, традиций и обычаями, на протяжении веков поддерживают добрые дружеские соседские отношения. Их объединяет схожесть культуры, искусства, литературы. Как туркменский народ с любовью читает газеты Алишера Навои, так и народ Узбекистана с любовью и почтением относится к творчеству Махтумкули. Значение и содержание мероприятия определили слова Президента Ислама Каримова «Махтумкули – это образ, который дорог и любим и среди узбекского, и среди туркменского народа».

По инициативе глав двух государств так же, как и в других сферах, развиваются связи и в области культуры. Уже стало традицией праздновать юбилеи деятелей литературы в двух странах. Примером может служить и состоявшийся в Бухаре литературный вечер, посвященный 290-летию Махтумкули.

– В Туркменистане с любовью читают произведения великого узбекского поэта и мыслителя Алишера Навои, – говорит член-корреспондент Академии наук Туркменистана Г. Муродов. – В нашей национальной музыке есть лад, который называется «Навои». Во всем мире известно и имя учищегося у него и получавшего от него вдохновение Махтумкули, чьи произведения переведены более чем на 20 языков мира. Отрадно, что и в Узбекистане велик интерес к творчеству Махтумкули – основателя туркменской литературы.

Литература – мощная и волшебная сила. Она связывает сердца, сближает народы. И это еще раз нашло свое отражение на состоявшемся в Бухаре мероприятии.

В рамках мероприятия состоялась выставка, повествующая о жизни и творчестве Махтумкули, организованная областным Туркменским национальным культурным центром.

Научно-практическая конференция завершилась концертной программой узбекских и туркменских артистов.

**Э. ЯДГАРОВ,
корр. УзА.**

В нашей стране с первых лет независимости проводится большая работа по возрождению культурных ценностей и традиций всех народов, проживающих на нашей благодатной земле. Одно из направлений – развитие прикладного искусства.

Уделяется особое внимание сохранению и дальнейшему совершенствованию методов и школ, созданных талантливыми мастерами.

Одно из национальных искусств нашего народа – резьба по дереву. Это ремесло требует тонкого вкуса, терпения и умения. Иногда на изготовление одного изделия уходят месяцы кропотливой работы.

В развитии национального ремесленничества большую роль играет Республиканская ассоциация «Хунарманд», которая проводит разнообразные выставки, аукционы, смотры-конкурсы и фестивали. Содействует ассоциации и становлению молодых талантливых ребят, знакомству их с признанными мастерами, изучению тонкостей работ.

С одним из таких талантливых юношей – резчиков по дереву мы познакомились недалеко от рынка «Чорсу», где расположились мастерские, специализирующиеся на изготовлении национальных ремесленных изделий.

– Интерес к резьбе по дереву проявился у меня рано, – рассказывает Абдулазиз Абдураззаков. – Наблюдал за работой брата Абдуллы, ко-

торый достиг в этом деле большого мастерства, просил научить действовать резцом, правильно выбрать древесину, отшлифовать и отполировать готовое изделие. Стал разбираться, чем древесина греческого ореха отличается от дуба, липы от каштана, что пользуется спросом.

Около года Абдулазиз набивал руку, шлифовал изделия брата, стал «чувствовать» дерево, его структуру и шероховатость, природный рисунок. Долго и упорно снимал стружку, следя за линиям нанесенного ранее рисунка. Постепенно появился навык, парень стал изготавливать подставки для книг – лаух, декоративные тарелки, его изделия заметили.

– Я всегда стремился глубоко изучить традиции национальных ремесел, – продолжил Абдулазиз Абдураззаков. – Спасибо моему брату, другим наставникам, помогавшим моему становлению. Республиканская ассоциация «Хунарманд», членом которой я стал, объединяет мастеров различных национальностей, которые занимаются творчеством. Она помогла мне участвовать в четырех выставках в этом году. От человека, занимающегося художественной резьбой по дереву, требуется много усидчивости и терпения, но люди довольны качеством работы, всегда меня благодарят, говоря, что в моих изделиях есть тепло души, а это дорогое стоит.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.

увидеть при посещении праздничных концертов.

В Культурном центре общин еврейской диаспоры в Ташкенте проходят увлекательные, расширяющие кругозор разнообразные мероприятия для детей и взрослых. Работают кружки и клубы по интересам для всех возрастов. В общем, каждый здесь проводит свое свободное время с пользой. Например, попав на национальный праздник Пурим, молодежь узнала, что он связан с пожертвованиями, подарками малообеспеченным, старикам, детям. В этот день все веселятся, устраивают карнавал в честь победы добра над злом, в семьях пекут пирожки, угощают родных, близких, друзей, соседей. Попав однажды в круговорот эмоций, атмосферу дружелюбия, яркие впечатления у вас останутся надолго. Так считают организаторы этих мероприятий.

И. КОГАН.

НКЦ: вчера и сегодня

ДАРЯТ РАДОСТЬ ОБЩЕНИЯ

Можно ли всю жизнь оставаться интересными друг другу? Можно, если изучать язык культуры, который понятен всем. Здесь уместно упомянуть о работе культурных центров.

Чтобы соприкоснуться с обычаями и традициями русского народа, не обязательно отправляться в турпоездку по России. В рамках 20-летия со дня образования Республиканского русского культурного центра в Узбекистане (РРКЦ) в течение полугода гостям и жителям столицы будут представлены культурно-массовые мероприятия, связанные с народными традициями и обычаями.

– По словам члена правления художественного совета РРКЦ, магистра Международной ассоциации «Искусство народов мира» Виктории Алексеевны

Киселевой, организаторы разнообразных программ представляют русский стиль в живописи, прикладном творчестве, музыке, танцах, спорте.

Музыкально-театральный, фотографический выставочный эксперимент по России – отличный вводный урок для молодежи в историю и современность страны, где зрители станут активными участниками действа.

Теплые весенние дни мы радостно встречаем, скинув с себя темные, теплые одежды, представив лицо первым лучам ласкового узбекистанского солнца, понимая, что весна – это об-

новление природы и духовного смысла жизни.

– Приобщиться к творческим занятиям можно во Дворце культуры ТТЗ, где подготовили приятный сюрприз, – говорит председатель Белорусского культурного центра Лилия Станиславовна Белозерова. – Танцевальные коллективы Дворца культуры ТТЗ, хор «Катюша», другие представители разноязычного мира культуры и искусства в пластике танца, в лирике стихов, задушевных песнях черпают необходимый для жизни позитив. А результаты их творчества всегда можно

СОТРУДНИЧЕСТВО СМИ И ННО

В столице состоялся семинар для журналистов, посвященный вопросам освещения в СМИ деятельности негосударственных некоммерческих организаций, органов самоуправления граждан и других институтов гражданского общества, их роли и значения в процессе реформ.

В мероприятии, организованном Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана, приняли участие депутаты, представители органов государственной власти и управления, общественных организаций, сообщает УзА.

Под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание уделяется усилению активности средств массовой информации в широком освещении деятельности ННО и органов самоуправления граждан по реализации важнейших социально-экономических программ, повышению правового сознания и культуры населения, особенно молодежи.

В стране создана прочная правовая база по регулированию отношений между государством и обществом, деятельности гражданских институтов.

Постановление главы государства «О мерах по оказанию содействия развитию институтов гражданского общества в Узбекистане» от 23 июня 2005 года и Закон Республики Узбекистан «О гарантиях деятельности негосударственных некоммерческих организаций» от 3 января 2007 года являются важным фактором динамичного развития ННО в системе институтов гражданского общества, обеспечения их реальной независимости. Эти документы не только обеспечили эффективную государственную поддержку ННО, но и укрепили их право на защиту от незаконных решений государственных органов.

В 2008 году при Олий Мажлисе Республики Узбекистан была создана парламентская комиссия по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан. Выдвинутая Президентом Исламом Каримовым Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране ознаменовала собой новый этап в развитии негосударственных некоммерческих организаций. Об этом свидетельствует тот факт, что сегодня в нашей стране действует более 7 тысяч ННО.

В соответствии с Постановлением главы государства «О дополнительных мерах по оказанию содействия развитию институтов гражданского общества» от 12 декабря 2013 года начиная с текущего года ставки пошлины за государственную регистрацию ННО снижены в пять раз, сумма сбора за государственную регистрацию их символик – в 2,5 раза. Это способствовало дальнейшему последовательному развитию ННО, совершенствованию организационно-правовых механизмов их деятельности.

На семинаре отмечалось, что в нашей стране проводится системная работа с целью укрепления правовых основ деятельности органов самоуправления граждан, превращения этого института в неотъемлемую часть политической, экономической и духовной жизни общества. Особое внимание уделяется повышению роли махалли в духовно-нравственном воспитании граждан, особенно молодежи, обеспечении стабильной социальной обстановки и правопорядка на местах.

В рамках мероприятия изучен опыт работы центральных СМИ по освещению тематики, касающейся гражданского общества и деятельности органов самоуправления граждан, обсуждены задачи на перспективу.

Дилшод КАРИМОВ.

Реклама и объявления

**ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»
приглашает на открытые
аукционные торги!**

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 27 мая 2014 года в 11:00, выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Выставлены Мирабадским отделом судебных исполнителей описанные на основании исполнительного листа Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан № 10-0720/14225 от 10.02.2014 г.:

1. Производственный цех, общей площадью 1543 кв. м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Хамзинский р-н, ул. Хамзы (бывшая Мусаханова), дом 2. Стартовая цена – 1 041 552 397,12 сум.

2. Складские помещения, общей площадью 6274 кв. м, расположенные по адресу: г. Ташкент, Хамзинский р-н, ул. Хамзы (бывшая Мусаханова), дом 2. Стартовая цена – 4 288 702 229,73 сум.

3. Здание магазина, общей площадью 783 кв. м, расположенные по адресу: г. Ташкент, Шайхантаурская р-н, м.кв. Бешбогач, дом 4. Стартовая цена – 1 328 229 943,24 сум.

Ознакомление с объектами недвижимости будет производиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов для участия в аукционных торга принимаются во все дни, кроме выходных и праздничных дней, с 10:00 до 18:00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 18:00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торга с указанием в платежном документе номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group», р/с № 2020800020492751003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01021, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон: 250-19-24. Лицензия: № RR-0017.

